Beleidsplan Stichting Henk de By Fonds 2023-2026

De doelstellingen van de instelling (uit de Statuten)
De Stichting Henk de By Fonds stelt zich – met behulp van een daartoe bestemd vermogen -  ten doel: het financieel ondersteunen van initiatieven waarbij het vertolken van het werk van de componist Franz Liszt centraal staat en al hetgeen daarmee verband houdt of daartoe bevorderlijk kan zijn. 

Het werk dat de instelling doet
De Stichting tracht dit doel onder meer te bereiken door eens in de drie jaar een  stimuleringsprijs, genaamd Henk de By Award, toe te kennen bij het Internationaal Franz Liszt Pianoconcours. De facto wordt deze prijs toegewezen door de vak-jury aan een Nederlands piano talent in de leeftijd 15-19 jaar.  

De manier waarop de instelling geld werft
Het vermogen van de Stichting kan onder andere worden gevormd door:

· schenkingen, subsidies, erfstellingen en legaten;
· de opbrengsten van haar activiteiten;
· sponsoropbrengsten;
· de opbrengst van het vermogen zelf;
· alle overige baten.

Bij de oprichting van het Fonds in 1999 is een startkapitaal aan de Stichting ter beschikking gesteld en dit Eigen Vermogen maakt het mogelijk om de doelstellingen te (blijven) verwezenlijken.

Het beheer van het vermogen van de instelling
De Stichting moet zorgen voor een goed beheer van haar vermogen en stelt jaarlijks de jaarrekening vast. Het bestuur van de Stichting kiest voor een conservatief beheer van het vermogen, d.w.z. zonder te beleggen. Door de teruggelopen rente-standen wordt hierdoor echter inmiddels wel ingeteerd op het vermogen.

De besteding van het vermogen van de instelling
De Stichting besteedt conform de statuten het vermogen aan de Henk de By Aanmoedigingsprijs, eens in de drie jaar en uit opbrengst van het vermogen (rente). In 2025 vindt de volgende uitreiking plaats.
Daarnaast staat de Henk de By Award garant voor eventuele operationele tegenvallers van Stichting Liszt Concours en kan een bijdrage leveren om de voortgang te garanderen.

Bestuur
Het bestuur van de Stichting Henk de By Fonds bestaat uit een aantal bestuursleden plus de directeur van de Stichting Liszt Concours. Anno 2023 bestaat het bestuur van de Stichting Vrienden van het Liszt Concours uit: dhr. Rob Hilberink (voorzitter), dhr. Maurice Oostendorp (penningmeester) en Hanneke Hagenouw-Huisman (secretaris).
