Beleidsplan Stichting Vrienden van het Liszt Concours 2023-2026

De doelstellingen van de instelling (uit de Statuten)
De Stichting Vrienden van het Liszt Concours, die geen winst beoogt, heeft ten doel het waarborgen van de continuïteit en kwaliteit van de activiteiten van de Stichting Liszt Concours, zijnde het organiseren van pianoconcoursen, in het bijzonder de muziek van de componist Franz Liszt betreffende, en voorts al wat een en ander rechtstreeks of zijdelings verband houdt of daartoe bevorderlijk kan zijn, alles in de ruimste zin.

Het werk dat de instelling doet
De Stichting tracht haar doel onder meer te verwezenlijken door het financieel, juridisch of beleidsmatig ondersteunen van de Stichting Liszt Concours. Het gaat hierbij in de praktijk met name om het werven van Vrienden, zowel particulier als uit de private sector.

De manier waarop de instelling geld werft
Het vermogen van de Stichting kan onder andere worden gevormd door:

· schenkingen, subsidies, erfstellingen en legaten;
· de opbrengsten van haar activiteiten;
· sponsoropbrengsten;
· de opbrengst van het vermogen zelf;
· alle overige baten.

Het gaat om schenkingen door particulieren – eenmalig of voor vijf jaar – en door bedrijven, die daarmee hun verbondenheid met het Liszt Concours willen uitdrukken zonder daarvoor een tegenprestatie te verlangen. Het is het streven van de Stichting om het aantal particuliere schenkers te vergroten, hiervoor is het ‘Widmung’ programma.

Het beheer van het vermogen van de instelling
De Stichting moet zorgen voor een goed beheer van haar vermogen en stelt jaarlijks de jaarrekening vast. Het bestuur van de Stichting kiest voor een conservatief beheer van het vermogen, d.w.z. zonder te beleggen.

De besteding van het vermogen van de instelling
De Stichting bepaalt per jaar in hoeverre, en zo ja waarvoor, een bijdrage aan de Stichting Liszt Concours wenselijk is. In de regel zal de Stichting Vrienden van het Liszt Concours een ondersteunende bijdrage leveren aan bijzondere initiatieven die vanuit de Stichting Liszt Concours worden ondernomen; dat kan een bijzondere uitgave, concert of een ander aan het Liszt Concours of diens prijswinnaars gelieerd initiatief zijn. Dit geldt zowel voor de niet-concoursjaren 2023 en 2024 als voor concoursjaren 2025 en 2026. Daarnaast wordt garant gestaan voor eventuele operationele tegenvallers van Stichting Liszt Concours en kan een bijdrage leveren om de voortgang te garanderen.

Bestuur
Het bestuur van de Stichting Vrienden van het Liszt Concours bestaat uit een aantal bestuursleden plus de directeur van de Stichting Liszt Concours. Anno 2023 bestaat het bestuur van de Stichting Vrienden van het Liszt Concours uit: dhr. Rob Hilberink (voorzitter), dhr. Maurice Oostendorp (penningmeester) en Hanneke Hagenouw-Huisman (secretaris).
